

PROCES-VERBAL

AL ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE DE CONSILIU LOCAL FLOREȘTI

06.03.2023

Din 19 consilieri, participă 17, lipsesc domnii consilieri Dehenes Dan și Todoran Marius.
Se dă citire ordinii de zi.

1. Proiect de hotărâre privind nominalizarea de către Consiliul Local al comunei Florești a doi consilieri locali care vor avea calitatea de evaluatori în cadrul comisiei de evaluare a performanțelor profesionale ale secretarului general al Comunei Florești;

Inițiator proiect: primar Pivariu Bogdan Nicolae;

Comisia nr. 2	Compartiment resurse umane și salarizare
---------------	--

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Acordului de parteneriat pentru implementarea proiectului având ca obiect „Consortiul de Învățământ Dual Clujean”;

Inițiator proiect: primar Pivariu Bogdan Nicolae;

Comisia nr. 2	Compartiment juridic
---------------	----------------------

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă cu unanimitate de voturi.

- 1. Proiect de hotărâre privind nominalizarea de către Consiliul Local al comunei Florești a doi consilieri locali care vor avea calitatea de evaluatori în cadrul comisiei de evaluare a performanțelor profesionale ale secretarului general al Comunei Florești;**

Comisia nr. 2 – aviz favorabil;

DI Contraș Lucian: Ok Colegul Dan Bitică înainte de a face tu nominalizare, aș vrea să spun câteva cuvinte despre această nominalizare a comisiei. În primul rând, știm foarte bine că secretarul general e un instrument foarte important în realizarea ședințelor de consiliu local. Practic, e suportul nostru pentru a pregăti ședințele de consiliu local și în primul rând e ceea ce avem nevoie astfel încât ședințele de consiliu local să aibă forma legală, să fie organizate și să se întâmple conform legii. De aceea, fiecare dintre noi știm cât de importantă este activitatea secretarului general. Noi, consilierii, suntem din diferite zone profesionale, foarte puțini dintre noi avem cunoștințe juridice sau experiență juridică. De aceea ne bazăm foarte mult pe avizele și pe tot ceea ce primim de la Secretariatul general, de la secretarul general. Cred că e foarte important ca această comisie să facă o evaluare obiectivă a activității secretarului general și pentru aceea e foarte important ca să dăm un semnal de obiectivitate, comisia să fie o comisie mixtă, care să conțină consilieri din tot spectrul politic. Mai mult decât atât, cred că mai important este că acești consilieri să aibă experiență în zona de evaluare a resurselor umane, să fi avut în experiența profesională activități de evaluare profesională a oamenilor, să fi avut experiență de management în zona de resurse umane, dacă se poate, totodată să aibă experiență juridică. Discutăm aici de o formă juridică a tot ce, tot ceea ce se pregătește pentru ședințele de consiliu legal local. De aceea propun ca astăzi să mergem pe o o comisie mixtă, fiecare dintre partide să își facă nominalizare. Suntem trei partide în consiliu care avem reprezentanți, din păcate, sunt doar doi consilieri care trebuie aleși, dar eu propun fiecare partid să-și facă o nominalizare și ulterior să decidem care dintre cei trei consilieri vor merge în comisia de evaluare. Asta e propunerea noastră și pentru asta o să-l rog pe Dan, dacă îmi permiteți noi să facem prima propunere, să facem propunerea din partea grupului USR. Mulțumesc.

DI Bitică Dan: Mulțumesc propunerea noastră pentru comisie este formată din două persoane Domnul Moga Bogdan și Domnul Contraș Lucian.

DI Moga Bogdan: Mulțumesc, DI Bitică mă onorează propunerea dumneavoastră, da, nu este

DI Bitică Dan: Este propunerea noastră pe care o supunem votului și ...

DI Moga Bogdan: Sigur că da, ajungem și la vot. Așa cum vă spuneam, mă onorează propunerea dumneavoastră, dar nu îmi doresc să fac parte din această comisie. Așa că propunerea PNL o reprezintă doamnele Tatiana Hinteur și Adriana Brad.

DI Bitică Dan: Deci să înțeleg Domnul Moga că dumneavoastră nu veți o comisie mixtă, dumneavoastră considerați....

DI Moga Bogdan: DI Bitică, poți să înțelegeți ce vreți, noi am făcut propunerea care va merge la vot.

DI Bitică: Am înțeles, noi am venit cu o propunere să facem o comisie mixtă. Dumneavoastră în regulă, am înțeles....

DI Crișan Gabriel: Înainte să faceți o propunere ar trebui să vă informați, domnul Bitică, dacă persoanele propuse de dumneavoastră vor sau nu vor face parte dintr-o comisie în care dumneavoastră îl propuneți, mulțumesc.

Se supune la vot prima propunere (dl Moga Bogdan și dl Contraș Lucian) și se votează 5 voturi pentru, 2 abțineri și 10 împotriva.

Se supune la vot a doua propunere (dna Hinteur Tatiana și dna Brad Adriana) și se votează cu 12 voturi pentru, 3 împotriva și 2 abțineri.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru și 5 voturi împotriva.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Acordului de parteneriat pentru implementarea proiectului având ca obiect „Consortiul de Învățământ Dual Clujean”;

Comisia nr. 2 – aviz favorabil;

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Ordinea de zi fiind epuizată președintele declară închisă ședința extraordinară a Consiliului Local al Comunei Florești din data de 06.03.2023.

Președinte de ședință,

Danciu Emil

Secretar general,
Orza Alin Răzvan

